

Волобуев Гавриил Ильич

1888 – 1960

Волобуев Гавриил Ильич родился в 1888 году в селе Безопасное Ставропольской губернии (в дальнейшем село Безопасное Труновского района Ставропольского края).

В период с 1909 по 1913 гг. проходил службу в 1-м гвардейском Преображенском полку в г. Петербурге.

Во время Гражданской войны в России с 1918 по 1921 гг. принимал участие в сражениях в Астраханских степях и на Царицынском фронте в звании рядового.

В 1929 году Волобуев Г.И. стал одним из первых организаторов колхозов Труновского района – председателем колхоза «Красный шлях». После слияния колхозов в крупные с 1931 по 1937 гг. Волобуев Г.И. работает заведующим фермой колхоза им. Ипатова, а в 1937 году он был избран на должность председателя колхоза им. Чередниченко.

В июле 1932 года Волобуев Г.И. был принят в ряды Коммунистической партии.

В период фашистской оккупации района в Великую Отечественную войну, в августе 1942 года, Волобуев Г.И. эвакуировался с колхозным скотом в Азербайджанскую ССР, Девичинский район, где работал заместителем председателя колхоза «Политотделец».

В феврале 1943 года, сразу после освобождения района от фашистских оккупантов, Гавриил Ильич вернулся в родное село, где вновь был избран колхозниками сначала председателем колхоза им. Ипатова, а затем до 1947 года - председателем колхоза им. Чередниченко.

В 1947 году по состоянию здоровья (сказались последствия длительных пеших переходов при эвакуации с колхозным стадом) и по личной просьбе Гавриил Ильич был освобожден от должности председателя колхоза и до 1949 года работал завхозом, а до 1954 года – заведующим птицефермой.

Известно также, что Гавриил Ильич принимал активное участие в общественной жизни: неоднократно избирался депутатом Безопасненского сельского совета, являлся народным заседателем Труновского народного суда.

Последние годы жизни Гавриил Ильич очень сильно болел. Справляться с жизненными невзгодами ему помогали жена Прасковья Павловна, шесть дочерей: Меланья, Татьяна, Надежда, Александра, Евдокия, Нина и внуки.

Умер Волобуев Г.И. в 1960 году в родном селе.